ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
издательства «Просвещение
об учебно-методической литературе курса 
«Основы религиозных культур и светской этики»
В целях эффективного решения вопросов духовно-нравственного развития и воспитания младших школьников, формирования мотивации к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонационального народа России, предлагаем использовать в образовательном процессе учебники курса ОРКСЭ, подготовленные издательством «Просвещение».

Учебно-методические комплекты курса ОРКСЭ разработаны издательством  «Просвещение» в рамках проекта Министерства образования и науки РФ и в соответствии с поручением Президента Российской Федерации.
Курс состоит из 6 модулей: «Основы светской этики», «Основы мировых религиозных культур», «Основы православной культуры», «Основы исламской культуры», «Основы буддийской культуры», «Основы иудейской культуры»  и  включает в себя: 

· программу курса;

· учебники с электронными приложениями (СD) по каждому из 6 модулей;

· книгу для учителя;

· книгу для родителей

Содержание учебников согласовано с руководителями и уполномоченными лицами соответствующих религиозных организаций. Учебник «Основы православной культуры» получил личную поддержку Святейшего Патриарха Московского и  всея Руси Кирилла. Учебник «Основы исламской культуры» одобрен ректором Московского исламского университета, председателем Совета по исламскому образованию М.Ф. Муртазиным. Учебник «Основы буддийской культуры» подготовлен авторским коллективом под руководством ректора Агинской Бурятской буддийской академии В.Л. Чимитдоржиева (духовное имя – Бабу Лама).
Учебники курса ОРКСЭ издательства «Просвещение» одобрены Межведомственным координационным советом при Минобрнауки России, успешно прошли экспертизу в Российской академии наук и Российской академии образования на соответствие  федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования, включены в федеральный перечень учебников на 2012 - 2013 учебный год
В январе–феврале 2010 года и октябре–ноябре 2011 года Министерство образования и науки РФ на базе Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования РФ и Федерального института развития образования провело подготовку тьюторов для регионов, внедряющих ОРКСЭ. Подготовка тьюторов и их последующая работа по подготовке учителей к реализации курса ОРКСЭ в регионах РФ осуществлялись по учебно-методическим комплектам Издательства «Просвещение».

В 2010 - 2011 гг. курс ОРКСЭ успешно прошёл апробацию в 21 субъекте Российской Федерации, в ходе которой учебно-методические комплекты издательства «Просвещение» показали свою высокую педагогическую эффективность.
В настоящее время организовано обучение по преподаванию курса ОРКСЭ в рамках повышения квалификации работников образования в дистанционном режиме на базе  Открытого виртуального университета «Просвещение» (http://www.prosv-ipk.ru).

