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	О направлении информации о порядке приема в ГБОУ НКШИ

	


Министерство образования Нижегородской области направляет Вам Правила приема в ГБОУ "Нижегородская кадетская школа-интернат имени генерала армии Маргелова В.Ф. " (далее – ГБОУ НКШИ) на 2013-2014 учебный год (Приложение).


Для поступления в ГБОУ НКШИ родителям (законным представителям) необходимо в срок с 1 апреля по 20 мая 2013 года подать письменное заявление в приемную комиссию с приложением документов, указанных в Приложении.  Зачисление обучающихся будет осуществляться в 8, 9 классы.

Начальник ГБОУ НКШИ: Козлов Валерий Павлович, тел.:8(83144)              5-35-09, е-mail: kadet.mvf.nn@mail.ru
20 апреля 2013 года в ГБОУ НКШИ будет проводиться День открытых дверей. Подробную информацию о ГБОУ НКШИ можно получить на сайте:
kadet-mvf-nn.narod.ru
Приложение на 4 л. в 1 экз.

Заместитель министра





        Е.Л. Родионова

Колпакова Оксана Александровна

437  07 93

Приложение 

Порядок приема 

в государственное бюджетное образовательное учреждение

"Нижегородская кадетская школа-интернат 

имени генерала армии Маргелова В.Ф. "

ГБОУ НКШИ осуществляет прием обучающихся ежегодно в 8-е классы.                В ходе учебного процесса, при наличии свободных мест, на образовавшиеся свободные места в 8-е, 9-е, 10-е и 11-е классы, обучающиеся принимаются по решению Совета ГБОУ НКШИ.

В ГБОУ НКШИ со сроком обучения 4 года могут поступать несовершеннолетние граждане мужского пола в возрасте 12-13 лет  (по состоянию на 31 декабря года поступления), окончившие 7 классов образовательного учреждения в году поступления, годные по состоянию здоровья и изъявившие желание обучаться в ГБОУ НКШИ.

Кандидаты, проживающие за пределами Нижегородской области, зачисляются в ГБОУ НКШИ: 

·  по согласованию с Губернатором Нижегородской области на основании приказа министерства образования Нижегородской области; 

·  при наличии временной прописки на территории Нижегородской области - на общих основаниях. Им может быть отказано в приеме по причине отсутствия свободных мест в ГБОУ НКШИ (п.2 ст. 46 Типового положения об общеобразовательном учреждении).

Обучающиеся в ГБОУ НКШИ содержатся за счет бюджетных средств и средств, взимаемых за содержание в ГБОУ НКШИ с родителей (законных представителей). За содержание обучающихся в ГБОУ НКШИ с родителей (законных представителей) взимается плата. Родители (законные представители) компенсируют до 20% от стоимости текущего содержания обучающихся. Размер оплаты определяется исходя из фактического расхода стоимости содержания одного обучающегося за предшествующий отчетный год, согласовывается Учредителем (министерством образования Нижегородской области) и отражается в договоре между администрацией ГБОУ НКШИ и родителями (законными представителями). 

Обучающиеся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находятся на полном государственном обеспечении и освобождаются от взимания какой-либо платы. Обучающиеся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящиеся под опекой и получающие ежемесячное опекунское пособие, от взимания платы не освобождаются.

Для поступления в ГБОУ НКШИ родители (законные представители) абитуриентов с 01 апреля до 20 мая года поступления подают в приемную комиссию документы и заявление на имя начальника о приеме в ГБОУ НКШИ:

· самостоятельно (непосредственно в учебный отдел ГБОУ НКШИ); 

· через районные отделы образования по месту жительства (оформленные личные дела кандидатов на поступление в ГБОУ НКШИ направляются в министерство образования Нижегородской области и забираются представителем ГБОУ НКШИ); 

· через военные комиссариаты по месту жительства (оформленные личные дела кандидатов на поступление в ГБОУ НКШИ направляются в областной военный комиссариат и забираются представителем ГБОУ НКШИ). 

К заявлению прилагаются следующие документы:

· Копия свидетельства о рождении и (или) паспорта;

· Копия личного дела из общеобразовательного учреждения,  
· Оценки  за 1-3 учебные четверти 7- го класса (для поступающих в 8-е классы)  текущего учебного года с указанием изучаемого языка, заверенные гербовой печатью образовательного учреждения; 

· Педагогическая характеристика кандидата за подписью директора образовательного учреждения, заверенная гербовой печатью школы;

· Автобиография;

· Шесть фотографий 3х4 см. (без головного убора);

· Копия медицинского страхового полиса (2 экз.);

· медицинское заключение  о состоянии здоровья и годности кандидата к обучению в ГБОУ НКШИ (справка по форме 086-у), карта профилактических прививок (форма 063/у) с наличием прививок согласно национальному календарю, копия школьной медицинской карты (форма 026); в медицинской справке (форма 086-у) должны быть заключения: хирурга, ортопеда, невропатолога, фтизиатра, психоневролога, аллерголога, дерматолога, окулиста, отоларинголога, стоматолога, педиатра со сведениями о перенесенных заболеваниях, кровь на сахар, кровь на носительство антигена гепатита В; 

· Справка с места жительства (о составе семьи);

· Два почтовых конверта с обратным адресом;

· Копии подлинных документов, подтверждающих право кандидата на льготы.

Преимущественным правом зачисления пользуются:

· Дети военнослужащих, погибших при исполнении служебных обязанностей, умерших вследствие увечья (ранения, контузии, травмы), либо заболевания, полученного им при исполнении обязанностей военной службы;

· Дети военнослужащих, исполняющих конституционный долг в зонах военных конфликтов;

· Дети военнослужащих, воспитывающиеся без матери (отца);

· Дети, близкие родственники которых являются Героями Советского Союза, Героями РФ, полными кавалерами ордена Славы, Героями Социалистического Труда, полными кавалерами ордена Трудовой Славы; 

· Дети из многодетных семей.

Дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, к заявлению также прилагают следующие документы, заверенные в установленном порядке:

· Копии свидетельств о смерти родителей;

· Копии решений суда о лишении родительских прав, ограничении родителей в родительских правах, признании родителей недееспособными, безвестно отсутствующими или умершими;

· Копия нормативного правового акта органов местного самоуправления о закреплении за несовершеннолетним  жилого помещения или о предоставлении ему жилого помещения вне очереди;

· Копия нормативного акта органов местного самоуправления об установлении над несовершеннолетним опеки (попечительства) либо о направлении несовершеннолетнего в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

От остальных категорий, пользующихся преимущественным правом зачисления,  кроме того, предоставляются:

· Справка или выписка из личного дела военнослужащего, погибшего при исполнении обязанностей военной службы или умершего вследствие увечья (ранения, контузии, травмы) либо заболевания, полученного им при исполнении обязанностей военной службы, об исключении из списков воинской части, копия свидетельства о смерти, заверенные в установленном порядке;

· Справка воинской части о прохождении военной службы по контракту в зоне военного конфликта, заверенная в установленном порядке;

· Копия свидетельства о расторжении брака, выписка из домовой книги финансово-лицевого счета (для детей военнослужащих, воспитывающихся без матери или отца);

· Копия удостоверения многодетной матери (для детей из многодетных семей);

· Копия удостоверения Героя Советского Союза, Героя РФ, полного кавалера ордена Славы, Героя Социалистического Труда, полного кавалера ордена Трудовой Славы.

Подлинное свидетельство о рождении (паспорт), аттестат об основном общем образовании, медицинский страховой полис и подлинные документы, подтверждающие право кандидата на льготы, предъявляются кандидатом в приемную комиссию ГБОУ НКШИ по прибытию на вступительные испытания. 

ГБОУ НКШИ обязано ознакомить поступающих и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом Учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми образовательным учреждением и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

Отбор кандидатов для поступления в ГБОУ НКШИ производится приемной комиссией. Состав комиссии, сроки и время ее работы определяются на заседании Педагогического совета ГБОУ НКШИ и утверждаются приказом начальника ГБОУ НКШИ.

Приказ о создании приемной комиссии, времени и порядке ее работы издается ежегодно не позднее 20 марта. Деятельность приемной комиссии регламентируется соответствующим положением. 

В состав приемной комиссии входят: председатель комиссии начальник ГБОУ НКШИ, (в случае его отсутствия один из его заместителей), члены комиссии: заместитель начальника по учебной работе, заместитель по воспитательной работе, заместитель начальника по дополнительному образованию, старший воспитатель, руководитель по физической подготовке, педагог-психолог, социальный педагог, председатели школьных методобъединений, врач; секретарь.

Работу по приему в ГБОУ НКШИ приемная комиссия проводит в три  этапа: 

· на первом этапе (с 1 апреля по 20 мая) принимаются документы детей, изъявивших желание обучаться в ГБОУ НКШИ; 

· на втором этапе (до 15 июня) проводится медицинский осмотр кандидатов и социально-психологическое собеседование;

· на 3 этапе (с 22 по 30 июня) - изучение приемной комиссией представленных документов: проверяется    успеваемость в школе, медицинские работники изучают данные медицинского обследования детей и анализируют состояние здоровья, социальный педагог и педагог-психолог изучают педагогические характеристики и социальный статус кандидатов. В ГБОУ НКШИ отбираются кандидаты, не имеющие медицинских показаний, несовместимых с пребыванием в ГБОУ НКШИ. В заключении комиссия обобщает результаты своей работы, оформляет протоколы заседания комиссии и список кандидатов для зачисления в ГБОУ НКШИ; 

По результатам работы приемной комиссии начальник ГБОУ НКШИ до            5 июля текущего года издает приказ о зачислении учащихся.

Иностранные граждане принимаются в ГБОУ НКШИ в порядке, предусмотренном международными договорами и межправительственными соглашениями с Российской Федерацией. 

Срок прибытия поступивших кандидатов в ГОУ НКШИ доводится до сведения родителей (законных представителей).

Обучающиеся, не приступившие к занятиям в указанный срок без уважительной причины в течение 10-ти дней, отчисляются из ГБОУ НКШИ приказом начальника.

